BAI 2 PIEN TRUONG — CUONG PO PIEN TRUONG

DANG 1: CUONG PQ PIEN TRUONG TAI MOT PIEM

Bai 1: Mot dién tich dat tai diém co cuong do dién truong 0,16 (V/m). Luc tac dung
1én dién tich d6 bang 2.10* (N). B¢ 16n dién tich d6 ?

\e . A 1in . A v 1iaop Q=5107C ... A 42
Bai 2: Cuong do di¢n truong gay ra boi dién tich : , tai mot diém trong
chan khong cach di¢n tich mot khoang 10 (cm) ¢6 do 16n 1a ?
Bai 3: Mot dién tich -1 pC dit trong chan khong sinh ra dién truong tai mot diém cach
no Im c6 do 16n 1a bao nhiéu?
Bai 4: Tai mot diém N trong mdi trudng c6 hing sé dién méi € = 2 cach dién tich Q

E= 4500(v /m)

mot khoang 20 cm ton tai mot dién truong

Q. Xac dinh d¢ 16n va dau cua dién tich Q ?

va hudng vao dién tich

Bai 5: Cuong do dién truong do dién tich Q gay ra tai diém M cach Q mot khoang
75.10°(V /m)

6cm la va hudng ra xa Q. Xac dinh ddu va do 16n q ?

\s a0 Q=4.10°C 4« A o A i n \ . \
Bai 6: Cho dién tich : dat trong chan khong gay ra dién truong tai M la
12000 V/m. Xéc dinh khoang cach tt M dén dién tich Q?
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Bai 7: Dat dién tich q=4.10 tai A trong chan khong thi chiu tac dung cia mét
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lwe F=7, 2.10°N 4, dién tich Q=-510"C dat tai B gly ra:
a) Tinh cuong do dién truong tai A

b) Tinh khoang cach AB

‘e roaia o Q=410°C s, .. PO o N AAs iR
Bai 8: Mot dién tich : dat tai A trong moi truong khong khi. Mot diém
M cach A mot doan Scm.

a) Xac dinh cuong do dién truong tai M
b) Phai dat tai M mot dién tich q c6 dau va do 16n thé nao dé luc dién trudng tac dung
F=0,432N

1én q c6 do 1on va cung hudng vadi vecto cuong do di¢n truong tai M do

Qgayra?




Bai 9: Cho hai diém A, B cung nam trén mot duong suc dién cua dién truong do dién
tich Q > 0 gay ra. Biét cuong do dién truong tai A 1a 36 V/m, tai B 1a 9 V/m. Xac dinh
cudng do dién truong tai O 13 trung diém AB?

DANG 2: NGUYEN LY CHONG CHAT PIEN TRUONG
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Bii 1: Cho hai dién tich S =2107C 3 4, =-8107°C

khong. Biét AB = 10 cm, xac dinh cuong dg dién truong tai M 1a trung diém AB?

dat tai A va B trong chan
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Bai 2: Cho hai dién tich h =+10°C (3 4,=2107C

dat tai A va B trong chan
khong. Biét AB = 30 c¢m, x4c dinh cuong do dién truong tai C cach A 10cm va cach B
20cm?
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Bai 3: Cho hai dién tich & =210 °C ;3 4, =-12107C
khong cach nhau 12 cm. Xac dinh cuong do dién trudong tai C cach A 3cm va cach B
15cm?

dat tai A va B trong chan

Bai 4: Cho hai dién tich % = —4q, =80nC

nhau 10 cm. X4c dinh cuong d¢ dién truong tai O sao cho OB =30A = 15cm.

dat tai A va B trong chan khong cach
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=410°C , q,=6.107C

Bai 5: Cho hai dién tich Y% dat tai A va B trong chan

khong cach nhau 60 cm. Xac dinh cuong do dién truong tai C cach A 100cm va cach
B 80cm?
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Bai 6: Cho hai dién tich ¢, =-8.10"C va 2= 8107°C dat tai hai dinh A va B

clia mot tam giac déu ABC trong chan khong. Xac dinh cudng do dién trudng téng

hop tai C ? Biét AB = 4cm
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Bai 7: Cho hai dién tich & =% =4107°C

nhau 10 cm.

dat tai A va B trong chan khong cach

a) Tinh cuong d6 dién truong tong hop tai trung diém AB

=4.107"°C

b) bat thém mdt dién tich 9 tai C sao cho tam giac ABC déu. Xac dinh

cudng do dién truong téng hop tai trung diém AB




Bai 8: Cho hai dién tich % = % = 4HC

10 cm. Goi I 1a trung diém I ciia AB, M 1a mot diém nam trén trung truc cua AB céach [

dat tai A va B trong chan khong cach nhau

mot khoang 8 cm.

a) Xac dinh cuong do dién truong tong hop tai M.

b) Goi N 1a mot diém nam trén trung truc cach I mot doan h. Tim h dé Ey cuc dai ?
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=36.107°C , g, =48.107°C dat tai A va B trong khong
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Bai 9: Cho hai dién tich

khi cach nhau 60cm. Xac dinh vi tri diém M sao cho

DANG 3: CAN BANG PIEN TRUONG
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Bai 1: Cho hai dién tich & = 29, =8.107C

khong khi. Tim vi tri dit diém M dé Ey, = 0?

~9.10°C q,=4.10°C

dat tai A va B cach nhau 60cm trong

Bai 2: Hai dién tich % dat tai A va B trong khong khi, AB

=20cm. Xac dinh vi tri cia M dé cuong do dién truong tong hop bing 0?

-8.10°C

Bai 3. Mot dién tich 9 = dit tai O trong moi truong dau (g = 2):

a/ Xac dinh cuong do dién truong tai M, biét MO = 10cm

b/ Tai trung diém I ctia MO, dit mot dién tich g> sao cho cuong do di¢n truong téng
hop tai M bé‘mg 0. Tim q,?

~410°C q,=8.10°C

Bai 4. Hai dién tich dit tai A va B trong khong khi, AB

= 12c¢m. Tim diém M dé Em =—2E2m 9
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Bai 5: Tai hai diém A, B cach nhau 15 cm trong khong khi dat 9 =12.107C ,

q,=25.10°C

a) Tinh E tai C. Biét AC =20 cm, BC =5 cm.

b) Tim diém M ma tai d6 cudng d6 dién truong tong hop do hai dién tich nay giy ra
bang 0?

Bai 6: Cho hinh vuong ABCD canh a = 4cm, tai A va C dat cac dién tich q, = q; =
4.10°C | phai dat ¢ B dién tich bing bao nhidu dé cuong do dién truong tai D bing
0?




Bai 7: Tai hai dinh A, B ciia mdt tam giac déu ABC canh 9cm dat hai dién tich diém
q, = q, = 4.10°C trong khong khi. Hoi phai dat dién tich q; c6 gia tri bao nhiéu tai C dé
cudng do dién truong gy ra bai hé ba dién tich tai trong tim G cta tam giac bang 0?
Bai 8: Mot hat bui tich dién c6 khéi luong m =108g nam can bﬁng trong dién truong
déu c6 huéng thing ding xudng dudi va c6 cuong d6 E = 1000V/m, 1dy g =10m/s>.
Dién tich cua hat bui 1a ?

Bai 9: Qua ciu nho khdi lwong 20g mang dién tich 107C dugc treo boi didy manh

trong dién truong déu c6 vécto E ndm ngang. Khi qua ciu can bang, dy treo hop voi
phuong ding mot goc a=30°, 1y g =10m/s>. Do 1on cua cudng do dién trudng ?




